



DM
röviden

Virágok jelesebb napokra



Somogyi Károlyné felvételei

Ilona, Erzsébet, Katalin, Mária — és még néhány szép, kedves név napján virágot vásárol öreg és fiatal. Ezekre a napokra kell időzíteni a kinyílásukat, tapasztalt kertészek tudják, mikor kell ültetni, palántázni. A város-gazdálkodási vállalat kertészeti telepén hatvan dísznövény-termesztő gondoskodik a cserepes és vágott virágokról. Jelesebb napokon 5—10 ezer szál szegfű, gerbera, rózsza, kála kerül az üzletekbe. Felvételeink az üvegházakban dolgozó asszonyokról készültek.



BARÁTSÁGVONATTAL A SZOVJETUNIÓBA

Holnap, vasárnap este nyolc órakor az Express Ifjúsági és Diák Utazási Iroda szervezésében 330 utassal barátságvonat indul Szegedről Moszkvába és Leningrádba. A Csongrád megyei vállalatok, intézmények, társadalmi szervezetek képviselői részt vesznek a hazánk felszabadulásának alkalmából rendezendő baráti találkozón, és koszorúzási ünnepségeken.

EROTIKA KÉPBE, HANGBAN

Az Egészségügyi Dolgozók Szakszervezetének szegedi alapszervezete szak-szervezeti bizottságának rendezésében László István, az EDSZ megyei bizottságának titkára tart előadást Erotika képből, hangban címmel április 1-jén, kedden délután 4 órakor, a kórház ebédlőjében (Kossuth Lajos sugárút 42.).

A lottó nyerőszámai: 15, 27, 64, 74, 77

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a Regolyón megtartott 13. heti lottósorsoláson a következő számokat húzták ki: 15, 27, 64, 74, 77.

A márciusi havai tárgynyeremény-sorsoláson a 13. heti szelvények vesznek részt.

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 13. heti lottószelvények értékelése közben ötállalatos szelvényre akadtak. A szelvény száma 2 311 806. A szelvények értékelése még tart.

Kellemes, meleg idő

Várható időjárás az ország területén ma, szombat estig: elsősorban a nyugati országrészben, holnap már gyakran erősen megnövekszik a felhőzet és szóróvályos eső, zápor is várható. Többfelé párák lesz a levegő, hajnalban néhol átmenetileg köd képződik. A délnyugati szél nyakran élénk, a Dunántúlon időnként erős lesz. A legalacsonyabb reggeli hőmérséklet 2 és 7, a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: nyugaton 10 és 14, másutt 15 és 19 fok között alakul.

KÉPVISELŐ FOGADÓÓRAJA

Bödöné Rózsa Edit Szeged, 3. vk. országgyűlési képviselője kedden délután 5 órakor az Eszperantó utcai párházban, csütörtökön délután 5 órakor a makkosházi iskolában tart fogadóórát.

CSALÁDVÉDELMI TANÁCSADÓ

A Szegedi Városi Vöröskereszt rendszeres családvédelmi tanácsadó szolgálatot tart minden héten hétfőn délután 2-től 5 óráig, csütörtökön pedig délelőtt 9 és 12 óra között. A Székely sor 21. szám alatti klubhelyiségében várja és fogadja mindazokat, akik családi és egyéni konfliktusai, általuk megoldhatatlannak látszó gondjaikban megoldási lehetőségeket keresnek. Akik a személyes beszélgetést valamilyen oknál fogva nem vállalják, problémáikkal levélben fordulhatnak a tanácsadó szolgálathoz, amelynek címe: Szeged, Pf. 102.

TANÁCSSTAG BESZÁMOLÓJA

A jövő héten, április 2-án, szerdán, Nagy Mihály a 77. választókerület tanácsstaga tart beszámolót. Választóit az Egészségügyi Főiskolában (Odesszai körút 31.) tájékoztatja délután fél hattól. Az eseményen lakó- és utcabizottságot is választanak.

ÓRAIGAZÍTÁS VASÁRNAP

Március 30-án, húsvétvasárnap kezdődik az idén a nyári időszámítás, amikor egy órával kell előbbre forgatni az óra mutatóit. Hivatalosan a tömegközlekedési eszközök nemzetközi és belföldi menetrendjeit legkevesebb érintő időpontban, vasárnap 2 órakor kell átállítani a mutatókat 3 órára.

VALUTA ADÁS-VÉTEL RÓKUSON

Az OTP rókusi fiókjában a Vértől út 1. szám alatt április 1-jétől új szolgáltatást vezetnek be. Érvényes útlevelel valutát váltanak be, illetve adnak ki.

Gyász-közlemények

A Csongrád Megyei Ügyvédi Kamara és a Szegedi 4. sz. Ügyvédi Munkaközösség megrendületen tudatja,

DR. HORVÁTH-ZSIKÓ LÁSZLÓ

65 éves korában több évtizedes fáradhatatlan munkássága közben váratlanul, tragikus körülmények között elhunyt. Felejtethetetlen kollégáinkat az Ügyvédi Kamara saját halottjának tekintik. Temetése 1986. április 2-án 13 órakor lesz a szegedi Belvárosi temetőben. Emlékét kegyelettel megőriztük.

Kimondhatatlan fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismertertek és szeretők, hogy szeretett férjem, drága édesapám és rokonunk,

DR. HORVÁTH-ZSIKÓ LÁSZLÓ

ügyvéd, fáradtságot nem ismerő munkássága közben 66 éves korában tragikus körülmények között meghalt, április 2-án 13 órakor a szegedi Belvárosi temetőben kisérjük utolsó útjára. A gyászoló család, Szeged, Somogyi B. u. 17. A részvétlétogatások mellőzését kérjük.

Köszönetet mondunk a Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat vezetőinek, dolgozóinak és mindazoknak, akik

SZPROBER JÓZSEF temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

Az őrszem

— Állj! Arra nem lehet!
— Merre?
— Ahová menni akar!
— Hová akarok?
— T'om is én?
— Akkor miért állja el az utat?
— Mert arra nem lehet.
— Aha. És miért nem lehet?
— T'om is én?
— Hiszen ott csak pusztaság van!
— Az van.
— Akkor hát miért nem lehet?
— T'om is én?
— Lehet, hogy az ott katonai terep?
— Lehet.
— Talán alá van aknázva?
— Talán.
— Lehet, hogy ingoványos?
— Miii? Miféle ingovány? Ez a terep is csak olyan, mint a többi
— De ha mégis elmennék arra? Mondjuk, oldalról?
— Azt sem szabad.
— Honnan tudja valójában, hogy nem lehet?
— A parancsnok mondta.
— Maga tehát őrszem?
— Ühm!
— Na, és régen mondta ezt a parancsnok?

— Megvan már vagy három esztendeje.
— Mi volt itt három évvel ezelőtt?
— Téglagyár.
— De most már nincs! Nem vette észre?
— Észrevettem.
— Lebontották?
— Lebontották.
— És merről jöttek, hogy lebontsák?
— A másik oldalról.
— Nem éhes?
— Nem. Az asszony hoz ennivalót.
— És hol alszik?
— Őrségen tilos aludni!
— Na, és senki sem engedheti magát haza?
— Csak a parancsnok.
— Akkor miért nem teszi? Elfelejtette?
— Nem.
— Hát akkor?
— Meghalt.
— Szomorú Nos, kellemes örököszt kívánok! A viszontlátásra!
— Állj vagy lövök!
— Tessék!
— Azt mondtam, állj vagy lövök! Letartóztatom, amiért tiltott területre próbált behatolni. Így szól a szabályzat.
— És most mi lesz?
— Nem engedem el, amíg nem igazolja magát.
— Kinek?
— A parancsnoknak.

J. F.

TÖBB FIGYELMET!

Az Április 4. útján folyó villamospálya-felújításhoz kapcsolódva több, a forgalmat korlátozó táblát helyeztek el. Az SZKV dolgozóinak tapasztalatai szerint az autók nem veszik ezeket figyelembe. Kéri az arra közlekedőket, ne nehezítsék munkájukat — csak júniusig kell „kitartani”.

MATEMATIKÁBÓL ELSŐ

A szakmunkástanulók nemrégiben Gödöllőn megrendezett országos tanulmányi versenyén Farkas Gábor, a 624-es Számú Ipari Szakmunkásképző Intézet tanulója matematikából első helyezést ért el. Felkészítő tanára: Szántó Zsuzsanna.

Távolság

Tulajdonképpen mi nem irtjuk magának a darabom végén? — kérdezi a szerző a kritikusától.
— Túl messze van az elejétől.

TÜZELŐUTALVÁNYOK BEVÁLTÁSA

A Tüzelőszér és Építőanyagkereskedelmi Egyesülés értesíti a vásárlókat, hogy a dolgozók és nyugdíjasok SZOT-akciós tüzelőutalványai április 1-jétől beválthatók az állami és szövetkezeti tüzelőanyagtelepeken.

Tudatjuk, hogy

HEGEDŰS LÁSZLÓ

temetése április 2-án 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, a konzervgyár vezetőinek és dolgozóinak. Az Elik 28-es áruda vezetőinek és dolgozóinak, akik szeretünk,

MREKVA JÁNOS temetésén résztüztük és virágokkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

IFJ. SZULCSÉ IRFÁN temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá a kezelőorvosoknak és nővérnek áldozatos munkájukért. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

SZAVANYA IMRENE temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Hálás köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, barátoknak, munkatársaknak, akik felejtethetetlen halottunk.

ID. ORDY KÁROLY temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

Oklevelek önkéntes rendőröknek

A lakosság körében egyre többen vállalnak önkéntes segítő szerepet közrendünk, biztonságunk védelmére, fenntartása érdekében. A Szegedi Rendőrkapitánysághoz tartozó körzeti megbízottak csoportvezetői például sokat tudnának mesélni, hányféle módját találják meg az együttműködésnek a lakóterületeken E csoportvezetőknek tartott a kapitányság tegnap, pénteken érkezelte, amelyen Tápai Nándor alezredes tartott beszámolót a múlt év tapasztalatairól. A több mint 800 önkéntes rendőrt képviselő csoportvezetőknek értékelték a csoportok között meghirdetett szocialista versenymozgal-

mat. Tavaly 18 csoport nevezett, első helyet szereztek Engi Zoltán vezetésével a domaszékiek. Másodikak és harmadikak a (sorrendben) Kürti János, valamint Soly-mossy Zoltán vezette két csoport, amelyet a kapitányság közlekedési alosztálya működtet. E versenymozgalom népszerűségét mi sem bizonyítja jobban 1986-ban 46 csoport versenyez az oklevelekért.

Kedves színlőtt volt a tegnapi értekezletnek, hogy a 35 esztendő szolgálat teljesítése után hamarosan nyugdíjba vonuló Tápai alezredes elbúcsúzott munkatársaitól.

Szesz, ital no!

Puszi, négercsók, túrórudi és rostos gyümölcsital. Áporodott törköly, izes Vilmos, bolti vagy „igazi” házibor Mind kínálnivaló a bőjt negyvenedik napján, húsvét-hétfőn, „Feloldás” ez. Most már mehet a traktó, a füstölt sonka meg a kolbász — tojással, házikenyérral

Feloldás Remélem De ne itassuk a kicsiket, akik tényleg pusziért, édességért és üdítőért verselnek — zöld erdőből jövet úgy, hogy kék ibolyát is láttak

Ők még őszinték, ők meg tisztán józanok, szeretnek anyát, mamát és hugicát üdvözölni, megloccsolni Biztos, nem tudják, évente miért a nagy látogatás, csak azt érzik, hogy húsvétkor az apuval menni kell a lányokhoz-asszonyokhoz, mert ilyenkor

a férfinép kölnivel tiszteli a gyengébb nemet

Es itt jön az „áporodott”, az „izes” meg a többi szesz ital. Ezek azok amiket csak a „nagyok” fogyasszanak, persze, ők is mértékkel

A gyerekeknek csak üdítő jusson, nyuszi — tojással és aprópénzzel — emlékezőnek

A. S.

LOCSOLÓBÁL

A Társkeresők Egyesülete április 4-én, pénteken 18—04 óráig locsolóbált rendez a Lenin körút 103 szám alatti klubhelyiségében A tavalyi minden érdeklődőt vár a rendezőség

Az el nem lopott Volga

Az év elején, január 15-én jelentkezett a szegedi rendőrkapitányságon Nagy József kisiparos (Makó, Bárány u. 24.). Ismeretlen tettes ellen intézett feljelentést, mert mint mondtotta, a Marx térről valaki ellopta a Volgáját. Az autót egyébként Nagy a Tisza Volán Vállalattól bérelte. A feljelentés szerint a gépkocsiban volt a bérlő sok fontos okmányja, így a személyi igazolványa, a vezetői engedélye, a forgalmi engedély és 2 ezer forint készpénz. A rendőrségi

vizsgálat meglehetősen szokatlan eredményre vezetett ebben az autópásügyben: nevezetesen a Volgához idegen nem nyúlt, vagyis el sem lopták, Nagy hagyta el a Csongrádi sugárúton, abból az elgondolásból, hogy a Volánnak járó 5 ezer forintos bérleti díjat ne kelljen kifizetnie. A büntetlen előéletű Nagy József ellen a hatóság fellevezetésének és csalás vétségének alapos gyanúja miatt indított büntetőeljárást a szegedi kapitányság.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged Városi Bizottságának napilapja Főszerkesztő: Sz. Simon István Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kispál Antal — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobo József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 43 forint — ISSN: 0133-025 x